
МИКɊɈɋКɈɉ  МɉБ-3 

Ɇɢɤɪɨɫɤɨɩ ɆɉȻ-3 ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧ ɞɥɹ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ ɨɬɩɟɱɚɬɤɚ (ɥɭɧɤɢ), 
ɨɛɪɚɡɭɟɦɨɝɨ ɧɚ ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ ɪɚɡɥɢɱɧɵɯ ɦɟɬɚɥɥɨɜ ɩɪɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɢ  ɬɜɟɪɞɨɫɬɢ   ɩɨ 
ɦɟɬɨɞɭ  Ȼɪɢɧɟɥɥɹ. 

Ɇɢɤɪɨɫɤɨɩ ɞɨɥɠɟɧ ɷɤɫɩɥɭɚɬɢɪɨɜɚɬɶɫɹ ɩɪɢ ɧɨɪɦɚɥɶɧɵɯ ɤɥɢɦɚɬɢɱɟɫɤɢɯ   
ɭɫɥɨɜɢɹɯ   ɩɨ   ȽɈɋɌ   15150-69      (ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ  —   ɩɥɸɫ (25±10)  °ɋ,   

ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɚɹ   ɜɥɚɠɧɨɫɬɶ   ɜɨɡɞɭɯɚ    45—80%,    ɚɬɦɨɫɮɟɪɧɨɟ  ɞɚɜɥɟɧɢɟ   84,0-

106,7   ɤɉɚ   (630-800  ɦɦ   ɪɬ.   ɫɬ.)). 
 

 

 

 

 

ɌЕɏɇИɑЕɋКИЕ ɏȺɊȺКɌЕɊИɋɌИКИ 

 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ,   ɟɞɢɧɢɰɚ   ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 
ȼɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨ Ɍɍ 

ɨɛɴɟɤɬɢɜ 4ɯ
 ɨɛɴɟɤɬɢɜ 2ɯ

 

Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɞɢɚɦɟɬɪ ɢɡɦɟɪɹɟɦɨɝɨ 
ɨɬɩɟɱɚɬɤɚ,  ɦɦ 

3,5 7,0 

ɐɟɧɚ  ɞɟɥɟɧɢɹ,   ɦɦ 0,02 ±0,0025 0,04 ±0,005 

ɉɨɥɟ ɡɪɟɧɢɹ,   ɦɦ,  ɧɟ   ɦɟɧɟɟ 4,5 9,0 

ɍɜɟɥɢɱɟɧɢɟ,  ɤɪɚɬ 50±2,5 25±1,2 

ɉɪɟɞɟɥ   ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ   ɚɛɫɨɥɸɬɧɨɣ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ,   ɦɦ:   

ɧɚ   ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ   ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ   0-1,5 
(ɧɚ   ɥɸɛɨɦ   ɢɧɬɟɪɜɚɥɟ) ±0,006  

ɧɚ ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ   ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 0-3,0 
(ɧɚ ɥɸɛɨɦ  ɢɧɬɟɪɜɚɥɟ) ±0,012  

ɧɚ ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 0-3,5 ±0,02  

ɧɚ ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 0-2,0 
(ɧɚ  ɥɸɛɨɦ  ɢɧɬɟɪɜɚɥɟ)  ±0,01 

ɧɚ   ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ   ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ  0-7,0  ±0,02 
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